

# 惊险!幼童五个手指卡进榨汁机

## 消防紧急拆解救援,被卡手指已严重变形

本报聊城8月23日讯(记者 郭庆文 通讯员 马庆斌 钱苗苗) 8月22日晚上8点左右,聊城一名幼童贪玩将手伸进榨汁机,导致整个小臂被卷入榨汁机底座内,五个手指被卡,一直流血。消防官兵经过40分钟紧张救援,将被卡的小臂取出,医护人员对幼童手指简单处理后及时赶往医院进行专业治疗。

22日晚上20时15分,聊城公安消防支队柳园中队刚刚处置完两起警情归队,就看到营区门口急速赶来两名女同志抱着一名幼童前来求救。经当事人告知,由于男孩在家贪玩,将

手伸进正在运转的榨汁机内,导致手部被卡,血流不止。

情况十分紧急,官兵们还来不及休息,就立即对其展开救援,同时安排专人拨打120急救电话前来救护。由于幼童整个小臂都已伸进榨汁机底座内,五个手指皆被当时正在运转的电机转轴死死卡住,幼童手指无法动弹,并一直流血。

为避免在施救过程中对幼童及怀抱幼童家长造成二次伤害,中队官兵及时采取安全措施,取来两身抢险救援服将幼童及其家长遮挡后,开始利用无齿锯对榨汁机进行切割救援,并由两名消防战士对幼童

手臂及身体进行固定。由于榨汁机安全罩材质较硬,救援人员首先利用无齿锯对安全罩进行大范围切割后,再利用工具剪对无齿锯无法切割到的细小部分进行细微剪切。由于幼童哭闹厉害,为安抚缓解幼童情绪,官兵们分多次展开救援。

二十余分钟后,榨汁机安全罩被成功切割掉,在对榨汁机内部进行拆除后,终于成功将幼童被卡手指救出。此时,120急救车也及时赶到消防队,由于手指被卡已严重变形,医护人员对幼童手指简单处理后及时赶往医院进行专业治疗。



消防人员对“咬手”的榨汁机进行拆解。

# 聊城一名10斤重婴儿成功顺产

## 医生:超过8斤就属巨大儿,系孕期营养过剩所致

本报聊城8月23日讯(记者 王尚磊 通讯员 段新歌) 巨大儿也可以自然分娩。8月20日上午,在产妇和医护人员共同努力下,东昌府区中医院产科成功接生一名10斤重的巨大儿。

8月20日上午8时30分,产妇进入东昌府区中医院产房,经过产妇和医护人员的共同努力,一个半小时后,产妇顺利产下婴儿,经过称重,这名婴儿足有10斤重。医生表示,

生产过程十分顺利,母婴均无异常。产科主治医师于墨菊和助产士李兰在接生过程中,不断鼓励帮助产妇。

于墨菊表示,达到或超过4000克以上的胎儿都称为“巨大儿”。巨大儿主要是因为孕期营养过剩所致。现在人们的生活水平提高了,一些妇女一怀孕就不合理进补,体重增长过快,婴儿体重过重容易引起产妇产道损伤,产妇剖宫产的几率会变大,也就意味着要承

担麻醉、出血、术后感染等风险。

产科主治医师于墨菊提醒,孕妇孕期最好定期去医院接受医生的营养指导,适当参加运动,比如散步以消耗掉过多热能,避免营养过剩,形成巨大儿。每个孕妇都应该做糖尿病筛查。如果发现妊娠期糖尿病,更应该遵从医生对营养摄入的指导,避免胎儿增长过快,从而度过一个安全的孕期。



“农机医生”下乡义诊

近日,聊城大学机械与汽车工程学院暑假社会实践“农机医生”服务队在学院领导的带领下走进聊城市东昌府区堂邑镇三合村,免费为农用机械“义诊”。服务队来到村子里设立的农机维修站,仔细检查村民们送来维修的机器的各操纵机构的灵活程度和各配合零部件的松紧度,并对关键部位进行润滑。做宣传工作的小分队向村民们宣传保养农机的小技巧,并强调了农机保养检查的必要性。通讯员 刘亚兴

齐鲁晚报 齐鲁壹点



# 鹊 | 桥 | 会

## 齐鲁晚报聊城七夕相亲会

### 现诚招冠名商和赞助商中

主办单位: 共青团聊城市委 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点

鹊桥相会, 情定七夕, 敢来就脱单, 本届相亲会由齐鲁晚报今日聊城主办, 旨在为单身男女们创造浪漫的约会, 可以通过齐鲁今日聊城 (ID: qlwbjrlc) 或者聊城相亲吧 (ID: lc-xqh) 微信公众平台参与报名。活动诚招冠名商和赞助商, 您可以为单身男女献上伴手礼, 也可以作为冠名、赞助单位加盟这场大型寻爱之旅



招商咨询电话:  
0635-8277092  
报名咨询电话:  
18606358400

加微信313677037进相亲群

聊城相亲吧 相亲报名请扫码